Анализ на решението на задача
КРАСИВИ ЧИСЛА

Ако n=1и k=10, то очевидно такива числа не съществуват. 
В останалите случаи, може да получим най-малкото число конструктивно. По даденото n получаваме числото 10n-1, което е n-цифрено. 
       p=1; 

       while (n>1) 

          {n=n-1;

           p=p*10;

          } 

Ако се дели на k, е отговорът на задачата. 
Ако не се дели – увеличаваме го с 1 и проверяваме за делимост на k. Първото число, което се дели на k, е решение на задачата. 
while (p % k !=0)  p=p+1;
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